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Opava, 22. února 2019 

 

 

 

Opavský páv spouští registrace filmů 

 
Je to tady. Již 6. ročník mezinárodního festivalu studentského filmu Opavský páv má 

svůj termín, přidal jako tradičně nový vizuál a otevírá registrace filmů do svých soutěží. 

 

OPAVA – V pořadí již šestý ročník mezinárodního festivalu studentského filmu Opavský 

páv, který pořádá oddělení audiovizuální tvorby, otevřel přihlašování filmových snímků 

do soutěže roku 2019. Přihlášeny mohou být filmy s délkou maximálně 30 minut, jejichž 

autory jsou studenti středních, vyšších a vysokých škol. Pořadatelé opět vyhlašují pětici 

soutěžních kategorií: Hraný film, Hraný film – krátkometrážní (do 5 min), Animovaný 

film, Dokumentární film a Hudební videoklip. Podmínkou je, aby je jednalo o díla 

vytvořená v roce 2017, 2018 a 2019. 

 

Autoři mohou přihlásit své snímky on-line prostřednictvím přihlášky na stránkách 

festivalu. K vyplněné přihlášce autor přidá i odkaz ke stažení snímku ve formátech MP4, 

AVI, MOV a M2T (uloz.to, wetrasnfer, myairbridge atp.). 

 

Soutěž Opavského páva je již tradičně dvoukolová. V první řadě vyberou a do finále 

nominují výběr z přihlášených snímků pořadatelé, tedy studenti a pedagogové oboru 

Audiovizuální tvorba Slezské univerzity v Opavě. Z nominací následně vybere a udělí 

ocenění nejlepším snímkům jednotlivých kategorií odborná mezinárodní porota. Současně 

udělí hlavní cenu festivalu. Uděluje se i cena diváků.   

 

PŘIHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ NAJDETE ZDE – 

http://opavskypav.slu.cz/cs_CZ/register/ 

 

Letošní šestý ročník proběhne 14. až 16. května 2019 a jeho centrem se podruhé stane 

areál Slezské univerzity v Opavě na Hauerově ulici č. 4. Tedy prostory, které po dvouleté 

rekonstrukci na podzim 2017 otevřela univerzita jako moderní centrum pro výuku 

umělecky zaměřených oborů. 

 

Kromě projekcí nominovaných soutěžních filmů festival tradičně nabídne bohatý 

doprovodný program. Ten zahrnuje speciální projekce s besedami s tvůrci, přednášky, 

workshopy či koncerty. 

 

Tisková zpráva 

 

http://opavskypav.slu.cz/cs_CZ/register/
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Uzávěrka registrací filmů je 20. března. A organizátoři věří, že se podaří překonat loňský 

rekordní „půlkulatý“ ročník, kdy se do soutěže festivalu přihlásilo 205 snímků z celého 

světa, ze všech kontinentů. Jedinou výjimkou byla Antarktida, ale k do ví – třeba tam 

nějaká studentská výzkumná expedice natočila dokument, který uvidíme v květnu v 

Opavě. 

 

Jen na doplnění:  Absolutním vítězem se v roce 2018 stal film Wild Game, estonského 

posluchače Film&Media School Jerónima Sarmienta. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Daniel Martínek 

tiskový mluvčí, vedoucí oddělení vztahů s veřejností 
Slezská univerzita v Opavě 
telefon: 777 586 266, 553 684 647 

e-mail: daniel.martinek@slu.cz 
 
 
O Slezské univerzitě v Opavě 

Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou 

fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné 
době čtyři součásti: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou 
fakultu v Karviné, Fakultu veřejných politik v Opavě a Matematický ústav v Opavě. Přestože 
Slezská univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké 
školy, nabízí možnosti studia v celkem 82 akreditovaných studijních programech v českém 
jazyce, z nichž 23 je možné realizovat na doktorském stupni studia, a 18 v anglickém jazyce. 

Univerzita také nabízí 91 kurzů v rámci celoživotního vzdělávání, z toho 75 kurzů v rámci 
Univerzity třetího věku.  
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v 
polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. 


